

Chlewiska, dnia 19.07.2017 r.

ZP.272.04.2017

SPROSTOWANIE

W zamieszczonej w dniu 07.07.2017 r. SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn : „ **Przebudowa drogi gminnej wewnętrznej w m. Budki I**”, Zamawiający dokonuje następującego sprostowania w punkcie 5.2 , ppk 3), litera a) jest:

dwie roboty budowlane związane z wykonaniem chodnika o wartości tych robót minimum 150 000,00 zł brutto każda

powinno być :

dwie roboty budowlane związane z wykonaniem drogi o wartości tych robót minimum 150 000,00 zł brutto każda.



WÓJT GMINY
Waldemar Sowiński